

飛行傘公開賽 75 好手埔里競技

【楊樹煌／南投報導】2014/11/02 - [中國時報/中部新聞/B2版]

「2014 埔里飛行傘國際公開賽」，也是台灣首度同步舉辦困難度最高的國際級飛行傘越野、定點 2 類賽，1 日在埔里鎮虎頭山飛行場揭幕，吸引來自各國的 75 名國際級飛行傘好手同場競技，精采的飛揚技藝，為埔里上空帶來傘花朵朵的壯麗景致。

2014 埔里飛行傘國際公開賽，1 日起一連 2 天在中台灣飛行傘運動勝地—埔里虎頭山同步舉行國際級飛行傘 2 類賽，除本國選手，還有日本、香港、中國大陸、馬來西亞、捷克、新加坡、保加利亞等國 40 位選手前來挑戰。

其中日本選手 Yoshiki Kuremoto 不管在日本或亞洲地區均排名第 1，世界排名第 28 名；另來自香港的 Kevin，世界排名第 24 名；還有在中國全國個人賽第 2 名、團體賽冠軍的遼寧省籍選手沃德，此次也抵台參賽，成為此次賽程中最受矚目的國際選手。

主辦單位表示，此次國際公開賽，分為定點賽與越野賽；定點賽有 23 位選手參賽，選手必須限時 90 秒內完成起飛，然後精準的降落在比賽指定地點。

越野賽飛行距離為 67 公里，有 52 人參賽，選手需從虎頭山起飛後，繞經東、南、西、北的定點，包括水頭山、關刀山、大坪頂、中台禪寺等，考驗選手對氣流的掌握與操控技術。